
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ – ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ II 

 

1. Ο δηεπζπληήο πσιήζεσλ κηαο εηαηξείαο ηειεπσιήζεσλ πηζηεύεη όηη ε αμία 

ησλ πσιήζεσλ πνπ επηηπγράλεη ε εηαηξεία θάζε κήλα κπνξεί λα πξνβιεθζεί 

από ηνλ αξηζκό ησλ πσιεηώλ πνπ εξγάζηεθαλ κε πιήξε απαζρόιεζε. Σηνλ 

παξαθάησ πίλαθα δίλνληαη ν αξηζκόο πσιεηώλ πνπ εξγάζηεθαλ πιήξσο αλά 

κήλα θαη ε αμία ησλ ζπλνιηθώλ πσιήζεσλ θαηά ηνλ αληίζηνηρν κήλα, γηα ην 

Α’ εμάκελν ηνπ 2013.  

 
Μήλαο 1 2 3 4 5 6 

Εξγαδόκελνη 12 8 5 10 11 10 

Πσιήζεηο 

(ζε ρηι €) 

57 44 30 50 51 45 

 

 

Να βξεζεί ε εμίζσζε απιήο γξακκηθήο παιηλδξόκεζεο πνπ πξνβιέπεη ηελ αμία 

ησλ πσιήζεσλ θαη λα γίλεη πξόβιεςε γηα ηηο πσιήζεηο ηνπ Ινπιίνπ 2013, αλ 

έρνπλ εξγαζηεί 8 πσιεηέο. 


